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Huesca, DATUM 

Geachte XXX, 

Hartelijk dank voor uw reservering  voor de vogelreis naar XXX.

De reis start DATUM op het vliegveld van PLAATS.

De reis eindigt DATUM op het vliegveld van PLAATS.

Op het vliegveld wordt u door de gids opgehaald met het bord: ARAGON natuurreizen.

De reis gaat door bij een minimum van 3 deelnemers, hierover krijgt u zo spoedig mogelijk bericht. Dan kunt u de (vlieg)reis regelen. Wij ontvangen graag zo spoedig mogelijk uw reisgegevens (vluchtnummer, aankomsttijd, ander vervoer). Als u met ander vervoer komt, hoort u van ons bij welke vlucht en op welke tijd u verwacht wordt. 

NOTA:

Reis NAAM, DATUM


€   1135 /anders

toeslag 1-pers. Kamer



€   180
Totaal te betalen



€ XXX
(incl. BTW)

Aanbetaling




€   150

Na ontvangst van de aanbetaling is uw boeking definitief. Het totale bedrag dient 6 weken voor aanvang van de reis te zijn ontvangen op gironummer 4161016 tnv C. Woutersen te Huesca (Spanje).

Een aantal praktische zaken en de reisvoorwaarden vindt u op de achterzijde van deze brief. Ons mobiele telefoonnummer is: (0034) 619 123 999.

Met vriendelijke groeten,

ARAGON NATUURREIZEN

Kees Woutersen

C/Ingeniero Montaner 4-1-C

22004 Huesca – Spanje

NIF: X0601284H

Tel. (0034) 974 70 11 40

Mobiel: (0034) 619 123 999

www.aragonnatuur.com

E-mail: info@aragonnatuur.com
Wat mee te nemen op reis?

U wordt verzocht bij voorkeur geen grote koffers mee te nemen, liever een sporttas of kleine koffers i.v.m. de ruimte in de bus. Neem goede schoenen mee, stevig en liefst waterdicht. Verder kleding voor ieder weertype, met name in de bergen kan het winderig en koud zijn en kunnen er buien vallen. Denk dus aan regenkleding, een winddichte jas en een trui (ook in juni) naast lichte kleding. Denkt u ook aan een kleine rugzak of tas, een verrekijker en eventueel een telescoop. Soms kunnen er muggen zijn.

Reisvoorwaarden

1- Algemeen

1a - Inschrijving moet - tenzij nadrukkelijk anders afgesproken - schriftelijk gebeuren door het invullen en ondertekenen van het inschrijfformulier en wordt definitief na ontvangst van het inschrijfgeld. Als de aanmelding mede ten behoeve van andere deelnemers geschiedt, dan is de aanmelder verantwoordelijk voor het nakomen van hun verplichtingen. Na ontvangst van uw opgave en de aanbetaling ontvangt u zsm een bevestiging.

1b - De reissom is excl. reiskosten naar het vertrekpunt in Spanje v.v. De prijs is gebaseerd op 2-persoonskamers met douche en toilet (het is uitzonderlijk dat hiervan afgeweken wordt). Er geldt een toeslag voor 1-persoonskamers van ± 180,- euro per reisweek (prijswijzigingen blijven voorbehouden). De prijs is incl. gids, overnachtingen, ontbijt, lunchpakket, diner, vervoer vanaf en naar het vliegveld. Kamers voor 1 persoon zijn beperkt beschikbaar.

1c - De reis begint en eindigt op het vliegveld van het vertrekpunt in Spanje. De reis start bij aankomst van de laatste deelnemer en eindigt bij vertrek van de eerste deelnemer.

2 - Betaling

Het restant van de reissom moet uiterlijk 6 weken voordat de reis begint ontvangen zijn op gironummer 4161016 tnv C. Woutersen. Bij niet tijdige betaling kan Aragon Natuurreizen de boeking annuleren, waarbij reeds betaalde gelden niet worden gerestitueerd. De annuleringsvoorwaarden blijven dan onverminderd van toepassing. Bij aanmelding binnen 6 weken voor de vertrekdatum moet de gehele reissom direct bij aanmelding worden voldaan.

3 - Verzekeringen

Wij adviseren u een reisongevallen- en ziektekostenverzekering, een annuleringsverzekering voor de reis naar Spanje en een reisbagageverzekering. 

4 - Annulering

Annulering door de reiziger kan alleen per aangetekend schrijven onder opgaaf van de geldende reden. 

Bij annulering van de reiziger is deze de volgende bedragen verschuldigd:

> Bij annulering tot 6 weken (= 42 dagen) voor vertrek: de aanbetaling

> Bij annulering tussen 6 en 4 weken (= tussen 42 en 28 dagen) voor vertrek 25% van de reissom

> Bij annulering tussen 4 en 3 weken (= tussen 28 en 21 dagen) voor vertrek 50% van de reissom

> Bij annulering 3 weken (= 21 dagen) tot en met 8 dagen voor vertrek 75% van de reissom

> Bij annulering binnen 8 dagen voor vertrek 100% van de reissom.

Indien om redenen die buiten de macht van Aragon Natuurreizen liggen een bepaalde reservering wordt geannuleerd, bijvoorbeeld een hotel of een door derden georganiseerde excursie, zal Aragon Natuurreizen alles doen wat in haar vermogen ligt om te zorgen voor een alternatief. Een eventuele schadeclaim kan nooit hoger kan zijn dan de kosten van deze specifieke activiteit.

5 - Wijzigingen

Aragon Natuurreizen, behoudt zich het recht voor de reis te annuleren bij een tekort aan deelnemers, en/of te wijzigen of de reisroute aan te passen, bijvoorbeeld door gewijzigde aanwezigheid van bepaalde vogelsoorten, door weersomstandigheden of in geval van overmacht. Bij annulering voor de dag van vertrek zal de gehele reissom - minus het door de reisverzekering van de reiziger gedekte bedrag - aan de deelnemers worden terugbetaald. 

6 - Aansprakelijkheid

Aragon Natuurreizen is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van diefstal, letsel of ongeval berokkend aan de deelnemers, ongeacht door welke oorzaak of nalatigheid ontstaan. Aragon Natuurreizen kan niet aansprakelijk worden gesteld voor vertraging en/of schade geleden door de deelnemer(s) als gevolg van motorische pech, natuurrampen, ziekte, andere oorzaken of voor producten/diensten van toeleveranciers en/of onderaannemers.

In het vervoermiddel is het verplicht een veiligheidsgordel te dragen. Indien wij bij een arrangement vervoer voor u hebben geregeld, dient u in het bezit te zijn van een geldig rijbewijs. Het gehuurde voertuig dient onbeschadigd geretourneerd te worden op de afgesproken datum. 

7 - Uitsluiting

De organisatie heeft het recht om inschrijvingen te weigeren. De deelnemer die hinder of overwegende overlast veroorzaakt, zodanig dat dit een goede uitvoering van de reis bemoeilijkt, kan door de organisatie onverwijld van verdere deelname worden uitgesloten, zonder recht op restitutie van de reissom of een gedeelte ervan.

8 – Roken. Roken in vervoermiddelen en tijdens de maaltijden bij de groepsreizen is niet toegestaan.
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